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CONDITIONS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
dispute arise bet'wveen two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer, The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make anyv alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters.

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. n%e Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone 1 — Telegrams :—
TEMrie Bar 6882 Auvks, Ranp, LoNpoN.
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Stevens's Auction Rooms, Ltd, will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/. for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and wi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, NOVEMBER 11th, 1932
AT 1230 O'CLOCK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 p.m, to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 am. to 11.30 am.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed lo the persons named, but
no guarantee as to their genuineness is given or
implied.

MISCELLANEOQUS.

1 Box of sundry articles, china and glass, ete

2 Violin and bow in black-leather case, and a brass
music stand

3 A case of four dozen tins Sturgeon in tomato
sauce (48)

4 A ditto case of 48 tins

5 A ditto ditto 48.

6 A ditto ditto 48,

7 Three dozen electric plugs, switches, etc., new

8 TFifty-three dress ornaments

9 Half dozen superior ditto

10 “Le Theatre Bleu, containing 8 old French

comedies by Henry de Briray.
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40
41
42
43
44

45|
2 g0

g -

Two pairs of bﬂ'[!tb fitted with Mount Charles
skates 7 £ 2

A manicure set, asparagus eaters, and a toilet set >/ -

A plated clock on ditto stand 24 [ -

Three swords and two oriental daggers 4 / =

Large frameless bevelled mirror x4/~

A ditto mirror 5'1"]’

A 14it. x 12{t. waterproof canvas sheet, with
eyelet holes e

Very fine large extending wrought-iron Beswick #/ / K-

:—HG

bk {m’ K-S

48]
T

52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

65
6

67
68

4

?’4

_'L)I-:;II."II' £

Large well made slanting stand on Cd‘itﬂl‘i ,fq_,{.. LR .y] /
Hardwood van slide Ne ;*H'{ ocetee =

Fifty plate glass shelves

Fifteen large rubber number stamps |- -
Singers bench sewing machine for hea,vy work J’L,‘"".."II =
Iarge print cutter and the bench :.] :
Eight h.p. boat engine  gof[~ , _

Two large brown leather skins :.H"

Oak library ladder, as new ¢

Carved head on gilt stand, and a marble busts// ~
Two sets of 4 rope tent guides = 0 =

Two large iron crowbars /37~

Two ditto i

Carved wood native figure ‘inder glass case H S
Petrol mantle lamp, and 2 dozen mantles LY/ -

Box of books u,L
Large oak extending easel, mth screw and
winder L il g [
Ditto mlnmanc table fitted drawer s/
(4

Grindstone and the iron well stand :.?1

Six chemists’ old blue bottles, complete with
stoppers and lids, and quantity of other
apphances 24|~

2lin. glazed earthenware barrel

21in. ditto

2lin. ditto

Z-wheeled well-made hardwood warehouse trolley

Ditto lot

Jewellers’ lathe, and fittings in box ¥ ‘/
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75 Fifteen large rubber number stamips
76 Targe print cutter on stand
{fﬁfﬁ Carpenter’s vice and clamp, in new condition

78
79
80
81

82
83
84
85
86
87

88
89

101
102

Early massive brass motor head-lamp

Four antique scrolled iron porchways

A grindstone on well stand

Antique 1 hand grandfather clock, works with
brass dial

Early mixing machine

A camera

Set of antique organ pipes

Chinese lacquer band box, and wax picture

Finely modelled head, on gilt stand

“Singer” power sewing machine for canvas or
leather

Artists’ well-made oak easel

Three large framed and glazed photographs, 2
drawings, “ Highgate,” etc., and a quantity of
silk and other lamp shades, and a number of
wooden stands for mounting specimens

A tooled leather writing set of seven pieces

A dress sword, a naval ditto, a wooden inkstand,
a set of three drinking cups, and a plated hot
water dish '

A bundle of 13 books

A pair of riding boots and trees

Box containing a quantity of books, pair of boots
and 4 pairs of shoes

A large Scotch travelling rug

A fur overcoat

A parcel of Masonic regalia

A cut glass and silver flask, 3 plated snuffers,
and ditto skewer

Three silver buckles and quantity of silver and
other articles

A “Carron” electric -cooker, 200 volts 8-kw.,

complete with all fittings, ready for use

Disarticulated skull in box

Four South Sea Island clubs

Two perspectives glasses and sundry other curios
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106
107
108
109

110

111
112
113
114
115
116
117

118
119

120
121

122
123
124
125
126
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BOOKS, PRINTS, ETC.

Old naval battle picture

Two fine albums of foreign photographs

Jausenn School—* Philip II. of Spain,” on panel
25in. x 194in,

An oil painting and 3 others

An engraving—" Naval Battle Scene

Pair of old lithographs, * Sebastopool, etc.”

Pair of oil paintings, “ Arabs,” in gilt frame,
glazed

Fine old coloured engraving “Old Blackfriars
Bridge”

Large parcel of old engravings

Ditto

Ditto

Ditto

Lavater’s Physiology, 3 vols., finely illustrated

Wonderful Characters—3 vols.

ell’'s Anatomy of Expression—1 vol.; Artists
at Home, 1 vol.

One vol,, “ Entire’ Body of Philofophy, in three
books,” finely illustrated

One vol. “Life of Queen Victoria,” and a
coloured picture of “ The Arms and Banners
of England”

A parcel of old maps, charts and sea plans, 1742

One hundred volumes books (various), some first

editions

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

FISHING RODS, TACKLE AND SPORTING

127
128

129

GUNS.

A double barrelled sporting gun in leather case

A single barrelled ditto, and two leather ammuni-
tion cases

A Zeiss stalkers monocular prismatic telescope in
leather sling case
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131
132
133

134
135
136
137
138

139

140

A trout rod with extra top

A salmon ditto

A ditto ditto

A ditto ditto, a metal 3-piece trout rod, and a
roach pole

A reel Malloch's patent in leather case

A ditto “Centrbrake” aluminium in leather case

A ditto Wesley Richards ditto ditto

A ditto lot, and a small ditto (Japanned)

Three canvas fish and game bags, a gaff, a
landing net (in parts)

A quantity of salmon and trout flies, casts, floats,
tanned and barked lines, etc., gaff head, and
pieces of washleather

An officer’s Claymore scabbard, a waterproof
ditto in locked wooden case

HOUSEHOLD AND OFFICE FURNITURE, ETC.

141
- 142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156

157
158
159
160
161
162
163

A 4ft. walnut bedroom suite

A 4ft, 6in. walnut bedstead

A 4it. oak bedroom suite

An oak bureau bookcase

A mahogany sideboard

A 3ft. oak bedroom suite

An oak tallboy chest

A 4it. walnut bedroom suite

An oak hall-robe

An oak bureau

A 4ft. oak sideboard

An oak hall-robe

Thirteen damaged Cloisonné Vases, 6din.

Thirteen ditto, 63in.

Six ditto, 9/10in.

Twenty-four lacquer and lacquer framed fire-
SCreens

Forty pieces wood and lacquer boxes, etc. (A.F.)

Twenty-nine pieces brassware

Thirteen pieces chinaware

Fifty pieces chinaware, etc. (AE.}

Twenty pieces chinaware

Twelve baskets, splash mats, etc.

An Empire mirror in gilt frame



G

164 An antique Bidet, and a loudspeaker

165 A large old oak overmantel with square centre
bevelled mirror, and a brass ladle

166 A mahogany case of dissecting knives

167 Five horn-handled clam openers, 6 ivory-handled
and steel 3-pronged forks, an ivory-handled
cheese server, a chopper, and a hoe

168 A 10ft. mahogany glazed counter case

169 A 4it. 9in. ditto, and a 3ft. ditto

170 A 7it. 5in. ebonized glazed wall showcase, and
the underfitting

171 | About 12ft. run of glazed wall showgase, front f,-*}/, o, 07X
only, and the underfitting / ﬁ“’j‘ /

172 A wall mirror in ebonized frame, 7ft. 4in,
2ft. 4in., and a ditto 4ft. 6in. x 1ft. 4in. 3%~

173  An iron safe, 1ft. 1lin. x 1ft. 9in. x 2ft. 6in.27 ~ e

174 A 5ft. mahogany top counter with drawers underf * |

i 175—An-ebonized wall shewcase;5ft. Oin—wide

5 ;,||. : An upright mahogany showcase, glazed, 5ft. 6in.
r high x 2ft. 4in. x 2ft.
177 Four nests of drawers Y /
178 A quantity of instruments and osteological 7/~
specimens '

179 An electro-plated 6-bottle cruet, a 3-handled’/-
tankard, and a plated coffee pot

180 Richly inlaid large writing case, opening in three
sections, as new

181 il painting on panel and two others HffJf i,

182 Sheraton inlaid writing case and inlaid wr’n*lchj/ = / ”

el

183 Optical lantern with 5-wick lamp, and 4 dozen
coloured shdes —
184 Five carved panels = e _5’/ g
185 Carved bracket and 8 partly darved panels
186 Cash box and oak knife tray el = /
187 Cassell’s large French and German dictionaries /
and other commercial books ;
%gg i %irman ng, ﬁgt. bin. x 4t :Sin,f/f f/ /
e & azack Rug, 6ft. 4in. x 4ft. 3in! ;/; = /¢
QKD ?w_lﬂ mahogany cupboard fitted 2 clt}urs,/encinsing
! pigeon-holes, 2it. 9in, :
191 An oak enclosed washstand 1 Kf? /’ L
192 A walnut marble top hall table, on' pillar supports ,.f/ '

-

193 A long mahogany stool ¢/ '
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197

198

200

201

202
203
204
205

207
208

209
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An oak revolving office thair, and an uFﬁc& bent-
wood hat and coat stand 16/

A 4ft. 6in. Sheraton mahogany sideboard with
shaped front, fitted drawer and two cup-
boards, on tapered legs "/:‘ e

An old Windsor armchair [ -

Four mahogany framed clnns ieathm seats and
backs ;}/,. =

Grandfather clock in mahogany case, rounded
top, round brass dial, 8 day mcn.rement
striking action 2 [re JU"" e

Mahogany pedestal with tiled front/ [~/ ~

CLOCKS.

z}/ mahogany clnch, first \quality, - French meve-
_arient striking hours and half- h{:unsJ 19in. ~

104in. x 7i ;
A ditto, 14}{;111 % 93in. x Sin, / -*/ 7
A ditto, 13in. x Gin. x 5in. [/ )
A ditto, 123in. x 94in. x 54in.1/i+/6 _,
A dlttﬂ 12}in. x 7}in. x 534in. } ’{I/j
An oak ditto, 14in. x 9in. x 53;111 f,”"" :
A ditto, 124in. x 9%in. x Sdin.

A ditto, 114in. x 8}in. x 43in. / /

FLOWERING BULBS. !
Fifty Hyacinths L’Innocence (white) %/

210/12 ThI'F‘E similar lots 1/ * *
213 One hundred ditto /7/-

214
215

A ditto lot 1) S
Fifty ditto Queen of kas}mse) Y/ -

216/18 Three similar lots FA~ A"
219 One hundred ditto ,;/
220 A ditto lot

221

Fifty ditto La "‘xi’u:tmre-ired)??g

222/224 Three similar lots

225

226

227

A hundred ditto
A ditto lot
Fifty ditto, Chnstmas Whtte (white) ~

228230 Thine ciriilslofs Ff-

231
232

A hundred ditto f’f’
A dlttﬂ‘ lﬂ't £ f -

B g #
| bty =
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233 Fiity Gertrude (pink) 7//
234/236 'Three similar lots ©
237 A hundred ditto

238 A ditto lot

SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC
APPARATUS, ETC.

@ Mﬁt dental lathe
240 Hick clinometer in case, an Abney level byfr‘,’i/
Elliott in case, and another '
241 TFive rangefinders o ~ !
242 A Pathé baby camera in leather carrying case/?/ -
243 An astronomical telescope by Ross in wooden
case '
244 Micro mounting set in mahogany case, a quan- ﬂ/
tity of surgical appliances in leather bag, and
a stereoscope
245 Very fine collection of 114 microscope slides of ./
mosses and hepatics, contained in two pine
cabinets
246 Micrographic Dictionary (Griffith & Henfrey,n/ =
4th (latest) edition. Volumes 1 and 2 nicely
bound in one volume, as new
247 An early medical pump in mahogany case AL g
248 A ditto lot a2
249 Three early medical instruments in original cases |
250 Astronomical—9 hand-painted lantern slides of s
constellations, phenomena, &c., and 2 slipping ~ "/
slides demonstrating eclipses (in box) 7
251 South African War—Ilantern slides of actions, /¢ / ~
etc. 5
252 Fine collection of medical and surgical lantern ,/,
slides, including anatomy, bacteria, etc.; over '
60, with readings, in 3 boxes / ;
253 A small 6-draw telescope by Abraham, of Bath, ¢/~ # s
in shagreen; and a reading glass with silver
handle /
254  Early Victorian actor’s make-up box and contents ¢/~ ,
255 A Morse set with 4 extra sets discs, and medical , - /.
instruments, some with ivory handle, in 2/
cases
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257
258
259

260

T

263

264
265

2606
267
268

269
270
271

272
273

274
275
276
277
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Georgian boxwood flute, ivory-mounted, in case;
antique sextant in original oak box, with
accessories ;7,’ s

Two interesting instruments, an electric lock, an
extra fine set of Georgian dm“jng instru-
ments in case

Thirty interesting lantern slides, some coloured,

A

old maps. etc.; a box containing Mond’s sight / 7/~ .

aligners, and other instruments
A surveyor's field plotter, by Watts, Canada, a

1

mahogany case of testing fluids, and a pair '

of old surgical instruments

Two small mahogany sets of drawers containing
very early microscope slides; a parcel of War
Office maps, Lens, Arras, etc., 1916, etc.

A rule in mahnga:w case, a dlttﬂ circular, and a
wood telescope in box

Three large boxes microscopic slides, various, a
lined box in form of 2 boaks, 3 cloth cases,
and a large bundle of white boards mounting

Goerz prismatic binoculars, 8 x 24, centre mcua-f/

ing, in case
A box of lantern sildt:s and one mechanical shide

Antique camera _1,/ T
Two boxes of ditto & f =
Fifteen Crabtree iron-clad switch-boxes ¢ /

Four sets of stocks and dies—1in., 1}n., an
13in. f"):nr'&'-vg

f

o =
r !

g oA

i/

/ f/
,»//

Fﬂrty-ﬁiﬂht Liodge and KLC spmlcing plugs J,f/ -

'I'wenty-six safety razors in boxes
Six motor car radiator muffs, and ;Lﬁtyre cover
( Brooks) sl e

Two sets of gramme weights in pohshed cases fﬁ‘;

A Kodak self-focussing enlarger in the following ',
parts—support, lamp house, bellows, masks,
etc. lens

A folding camera E]J
Two lhagee reflex cameras ,}/
A slide rule s/

A Vest Pocket Kodak with 1"6 ns and leather
case ;/.C it

/57




278
279

280
281
282
283

284
285

2854

2864
287A

e

"3

Three oak tripods, 9 printing frames, 20 packets ol
plates and a large quantity of photographic
sundries /

A half-plate camera (in case); 3 dark slides and "/ ~
focussing cloth, a Frena camera and metal
sheaths {m plates [ i

A lantern (in carrying case) and tubing for gas »’.

Three boxes of lantern slides (coloured) »//

Seventeen coloured movable lantern slides ‘f 3

Scales and weights in box, and a roller; empty)
box for quarter plates, and a plate washer i 9/

A large box of lantern slides (coloured) '

A i-plate field camera, Beck R.R. lens .8, T.P.
shutter and time valve, 3 D.D. slides, and
tripod; 3-plate box camera, R.R. lens, rack-
focussing, 64in. sextant in mahogany case o]

An astronomical telescope complete, with eye- >/ /

1o/ -

pieces and brass stand

Gestetner automatic cyclostyle in case, withfﬂ’/ A
special pen complete "

Lantern slides: (a) 60 on S. Wales; (b) 40 on |
S. Africa and Stanley; (¢) 23 on Scientific; ,./ -
(d) 4 sets (Three Shipwrecked Men, Pil-
grim’s Progress, etc); (¢} 7 moving—wood
framed

WIRELESS AND ELECTRICAL
APPARATUS, ETC.
* Kolster-Brandes ” moving-coil loudspeaker in F” ks
mahugan}‘ case, for A.C. mains, 240 volts
An Amplion “ Cosmos " lnudqpmkm a continu-
ous ﬂaqhhght and a sparking coil (
Four pairs of spectacles and a shaving lamp a""/‘
A pocket telescope in leather case f
A powerful ditto, in leather sling
A quantity of useful tools

ase f?"l(

Universal volt and amp-meter, 50-500 milliamps fi_/J’Tf"' e

A testing amp-meter to 3 amps, fitted with sub-
divided resistances, in travelling case / i -

A small size Wheatstone bridge /- '

Full range ditto, complete with piugﬁ o L

A pair wall telephones ,o/-

Spark coil in working order

[
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301
302
303
304
305
306

307
308

310
311
312
313
314

315
316

317
318
319
320
321
322
e
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
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A sensitive galvo. in leather case

A metal-worker’'s steel scrapers (new)

A ditto lot

Electric screening testing set

Rheostat, 0-8000 ohms

An AC. and D.C. amp-meter

A universal volt and amp-meter, 5-50 volts, 50-
500 milliamps

Browns micro relay (new)

Electric testing set fitted with extra high re-
sistance galvo.

A sensitive relay

Testing amp-meter to 3 amps, with sub-divided
coils

A cell tester with cell switch, 1 to 6 cells, in
leather case

An A.C. and D.C. amp-meter in brass case

Galvo, 3 readings, with plug—2, 10, 1000 chms

Architect’s adjustable oak easel, fitted drawer

Farly electric coil on iron frame

A Marconi 4-valve wireless set, battery type No.
44, 2 S.G. Det. Power—in excellent condition

Six electric radiators, 220/230 volts

Twelve pieces medical glass, and 4 peculiar old
metal ear-trumpets

Twenty wireless drum dials

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Twenty ditto

Thirty ditto

Two galvanometers

Two ditto

Two ditto
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338
339

341
342
343

344

347
348

349
350

351
352
353
354
355

356

357
358

359
360
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BOOKS, PRINTS, ENGRAVINGS, ETC.
A parcel of 18 vols. of interesting works
Two parcels of 34 vols. ditto, a quantity of un-
framed paintings and magazines
A hundred volumes, books (various)
A ditto lot
A ditto lot
A ditto lot
A ditto lot
A ditto lot
Pickwick Papers, 1st edition, 1837, with 63 illus-
trations, by Seyvmour and Phiz
Military scrap and photographic album of
Major Pullman, with interesting views and
scenes in South Adfrica, China, Japan, etc.,
together with cuttings of military interest, all
contained in a vellum binding
Engravings—" The Cobbler’'s Shop,” ete., a
parcel
Large parcel of prints comprising Wyngaard’s
views of London (complete), old drawing
of Drury Lane Theatre, etc.
Sternum and Tracker of Wild Swan, and other
plates of interest (20)
Autographed print of Florence Nightingale,
4-fold prints and others of interest  (40)

Parcel miscellaneous old engravings (40)
Early maps and plans of Severn Bridge, and
others (42)

Anna Bishop, and other fine engravings (20)
James William Gilbart, F.R.S., and others (20)
Parcel old maps and letters, Sir W. Scott (35)

Parcel old maps, panoramas, etc, (48)
Coloured fashion-plates, 1862, and 50 old
maps (60)
Moveable model plates, engines, etc. (10), and
5 interesting plates, early guns (15)
Old engravings, 1820-1849, etc. (40)
Lord Byren, Surveying Rome, The Coliseum,
and other engravings (30)

Series of 32 beautiful versed engravings
Interesting parcel coloured and other en-
gravings (30)
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361  Natives, coloured, and other interesting plates
362 Reception Emperor Alexander, 1802, and 35
others, aquatints, engravings, etc., (37)
363 Interesting engraving, 1795, Ostelogy and
other plates, ete.
364 Series 20 coloured plates, Pelonaice, Corru-
gata, etc,, 30 Cinerarie, etc., 20 plans (70)
365 Twenty-six fine old etchings and engravings
366 Pastimes in Egypt, and others of interest (20)
367 Notre Dame, Paris, and others of interest (38)
368 Twelve beautiful engravings and 10 other

plates, tinted (22)
369 Old prints, 1696, etc. (35)
370 Fine copy autograph mirror (rare)
371 Old engravings, 1824, shipping, etc. (40)
372 Variety of interesting prints, etc. (24)

373 Series of 34 plates of rare birds (unusual, not
hand-coloured)

374 Coloured plate, Dost Mohamed Khan, and 6
plates Gordon, and 36 others (44)

375 Japan: views and costume—an album -
taining 97 early photographs, many coloured < 'f/'ri"" |

376 Algeria: Arab market place, portraits, etc—an |
album of 76 photographs, including a native, -/~
execution by hanging

377 'The World's Columbian Exposition, Chicago, . -/ .
1893—30 large photographs : Masonic Tem-" /

TN = ple, City Hall, Jackson Park, etc.
‘\g_f' / {3?& Canary Islands aujd Madeira—an album of 66
3 interesting photographs
379 Early maps (trade routes, etc.) of the
Mediterranean (bound) .
380 Latin Classics—a ceries of reproductions of
the original manuscripts =&/°
381 Critical position of H.M.S. Investigator on the .
North Coast of Baring Island, Au;é'us.t 20th, '
1851 (a rare coloured plate}
382 The approach of the Emperor of China to his *5/
tent in Tartary to receive the DBritish
/ Ambassador—finely engraved plate, etc.
(3fr “/’ _@_}Chinese tortures—early coloured plates
= Native interest—old prints and engravings
385 Curiosities—old engravings
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Two fine photos—Venice, in oak frames, well
framed and glazed; 3 curious old coloured
prints

A set of 4 old black glass coloured prints—
The Old Story, etc., framed and glazed;
a very old water-colour of Harbour, in fine
condition, re-framed and glazed

A Shipping oil-painting by Gustave de
Frenskie, framed; antique black oak carved
HOX

A tray of stones—agates and others, beauti-
fully polished; 2 curious old parchment
documents, and another, dated 1697, glazed ;
interesting leather ormolu mounted box,
set with enamel, and placque

A parcel of old maps, charts and sea plans,
1742; Burning of the Town of Pagtu, and
a quantity of very fine old engravings,
circa 1740

A parcel of old prints of unusual interest;
Chinese vessels, etc., 1740

Plans of London, 1563, and other curious old
coloured maps and anlique pictures; also a
bundle of rare old books

Three bundles of books

A ditto lot

Ten fine Early Victorian coloured engravings
of old English gardens, 1 showing Queen
Victoria, of historical interest

END OF SALE.




SALE ANNOUNCEMENTS.

On Tuesday Next

will be included
Silver and Sheffield Plate;
A Collection of Papier Mache and Lacquer
consisting of Chairs, Writing Sets, Trays,
etc.; Old Glass ; Antique Furniture comprising
Gate-Leg and Occasional Tables, Cabinets,
Mirrors, Chippendale style Chairs, etc.

Wednesday Next:

Prints, Pictures and Ethnographical Specimens
from all parts of the world.



STEVENS’S AUCTION ROOMS Litd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

'Phone: TEMple Bar 6882. Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows:—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE
and Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, [Ivories, Ethnographical

Specimens, etc.

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,

PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,

s CURIOQS, etc., Fishing Tackle and other

; Sporting Requisites; Lathes, Microscopes,

Y il Telescopes, Cinematographic, Photographic,

2 Radiographic and other Electrical and
Scientific Apparatus, ete.

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomeology,
Ornithology, Conchology and kindred
Subjects.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees and
others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects
conducted in Private Residences in
Town or Country.



